Анализ рассмотрения обращений граждан, 
поступивших в 4 квартале 2021 года в администрацию Лисичанского
сельского поселения

За 4 квартал 2021 года в адрес администрации Лисичанского сельского поселения поступило 4 обращения от граждан. Из них письменные обращения -  2, устные - 2.
Из рассмотренных – 4 обращений с результатом рассмотрения «поддержано» 4, в том числе «меры приняты» 2 обращения; с результатом рассмотрения «разъяснено» - 1 обращений.
Обращения имеют первичный характер. 
Данные о результатах рассмотрения обращений представлены в приложении № 1 «Статистические данные о работе с обращениями граждан в 4 квартале 2021 г.»
Специалистом администрации поселения проводится ежеквартальный анализ обращений граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны должностных лиц, с целью улучшения обратной связи с  гражданами и организациями, а также получения сигналов о фактах коррупции и принятия по результатам анализа организационных мер, направленных на предупреждение подобных фактов. За 4 квартал 2021 года в администрацию сельского поселения не поступали обращения граждан с информацией о фактах коррупции со стороны должностных лиц.
Сведения о рассмотрении обращений на предмет наличия в них информации о фактах коррупции представлены в приложении № 2 «Сведения о рассмотрении обращений за 4 квартал 2021 года на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны должностных лиц».
[bookmark: _GoBack] Поступившие устные обращения жителей поселения, относились к следующим вопросам: обращение по ремонту водопровода в х. Дроздово ул. Советская, обращение об очистке дорог от снега. Поступившее письменное обращение, относилось к вопросу письменное обращение с просьбой о предоставлении жилья собственнику взамен аварийного на территории поселения, письменное обращение о получении информации о проживании родственников.

Анализ работы администрации Лисичанского сельского поселения по рассмотрению  обращений граждан, поступивших на личном приеме,  показывает, что обращения  рассматриваются в установленном законом сроки.

