ПРОТОКОЛ
заседания Совета народных депутатов Лисичанского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области

от 29.09.2023 года				     	                                       № 11

Заместитель Председателя: 	Устименко Н.А. – Депутат Лисичанского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области

Секретарь: 	Травкина Е.А. – депутат Совета народных депутатов Лисичанского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области

Установленная численность – 9 депутатов.
Избрано – 11 депутатов.
Присутствовали – 8 депутатов:
       1. Устименко Н.А.
2. Травкина Е.А.
3. Кириченко В.А.
4. Ряднов А.И.
5. Пивнев А.А.
6. Харьковский И.А.
7. Ковалев А.Н.
8. Рассохина Е.В.
ПОВЕСТКА  ДНЯ

1. О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Лисичанского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области от 23.06.2023 № 19 «Об утверждении Положения о создании условий для организации досуга и обеспечения жителей Лисичанского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области услугами организаций культуры»

Информация Устименко Н.А.– заместителя председателя Совета народных депутатов Лисичанского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области.


СЛУШАЛИ:

О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Лисичанского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области от 23.06.2023 № 19 «Об утверждении Положения о создании условий для организации досуга и обеспечения жителей Лисичанского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области услугами организаций культуры»

С информацией по данному вопросу выступила Устименко Н.А.– заместителя председателя Совета народных депутатов Лисичанского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области.

Проект решения «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Лисичанского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области от 23.06.2023 № 19 «Об утверждении Положения о создании условий для организации досуга и обеспечения жителей Лисичанского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области услугами организаций культуры»
разработан  на основании экспертного заключения правового управления Правительства Воронежской области № 19-62/20-1697-П от 08.09.2023 года, в целях приведения нормативных правовых актов Лисичанского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области в соответствие с действующим законодательством. 

РЕШИЛИ: проект решения Совета народных депутатов Лисичанского сельского поселения «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Лисичанского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области от 23.06.2023 № 19 «Об утверждении Положения о создании условий для организации досуга и обеспечения жителей Лисичанского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области услугами организаций культуры» - утвердить (прилагается).

Голосовали: за – 8 чел., против – нет, воздержавшихся – нет.

Заместитель председателя Совета
 народных депутатов Лисичанского
 сельского поселения 
Ольховатского муниципального района
Воронежской области                                                                    Н.А.Устименко
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