[bookmark: _GoBack]Одним из приоритетных направлений прокуратуры Ольховатского района является осуществление надзора за исполнением законодательства о льготном обеспечении граждан лекарственными препаратами.
О порядке обеспечения определенных категорий граждан Российской Федерации лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и специализированными продуктами лечебного питания в соответствии с законодательством Российской Федерации говорится в пункте 5 части 1 статьи 29 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».
При оказании медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальных программ государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи не подлежат оплате за счет личных средств граждан:
- лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, медицинских изделий, компонентов крови, лечебного питания, в том числе специализированных продуктов лечебного питания, по медицинским показаниям в соответствии со стандартами медицинской помощи;
- лекарственные препараты, не входящие в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, медицинских изделий, не входящих в перечень медицинских изделий, имплантируемых в организм человека, в случаях их замены из-за индивидуальной непереносимости, по жизненным показаниям по решению врачебной комиссии.
Также право на льготное обеспечение лекарственными препаратами имеют инвалиды, дети в возрасте до 3 лет, дети в возрасте до 6 лет из многодетных семей, другие категории граждан в соответствии с федеральным законодательством.
Отпуск лекарственных препаратов аптечными организациями по бесплатным рецептам регулируется Правилами отпуска лекарственных препаратов для медицинского применения аптечными организациями, индивидуальными предпринимателями, имеющими лицензию на осуществление фармацевтической деятельности, медицинскими организациями, имеющими лицензию на осуществление фармацевтической деятельности, и их обособленными подразделениями (амбулаториями, фельдшерскими и фельдшерско – акушерскими пунктами, центрами (отделениями) общей врачебной (семейной) практики), расположенными в сельских поселениях, в которых отсутствуют аптечные организации, утвержденными приказом Минздрава России от 24.11.2021 № 1093н (далее – Правила).
В соответствии с требованиями действующего законодательства в сфере льготного обеспечения граждан лекарственными средствами и препаратами:
1. Независимо от наличия или отсутствия препаратов в аптеках, врачи обязаны выписывать рецепты в соответствии с медицинскими показаниями.
1. В течение срока, указанного в рецепте, пациент должен быть обеспечен необходимым препаратом.
1. В случае отсутствия лекарства на момент обращения гражданина в аптеке обязаны принять рецепт и поставить его на отсроченное обслуживание.
1. По истечении срока действия рецепта право гражданина на обеспечение лекарством считается нарушенным.
В соответствии с ч. 1 ст. 15 Гражданского кодекса РФ лицо, право которого нарушено, может требовать полного возмещения причиненных ему убытков, если законом или договором не предусмотрено возмещение убытков в меньшем размере.
Прокуратура напоминает: если вы имеете право на льготное лекарственное обеспечение и вынуждены были из-за отсутствия препаратов в аптеках приобретать их за свой счет, вы вправе обратиться с иском в суд за взысканием затрат, понесенных за самостоятельно приобретенные лекарственные препараты в связи с необеспечением аптечной организацией по льготным рецептам по истечении установленных сроков по причине их отсутствия.
 Также граждане за защитой нарушенного права вправе обратиться с заявлением к прокурору, представив документы, подтверждающие право на льготное обеспечение лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, платежный документ (чек, выписку по счету), копию рецепта.
В случае нарушения работниками медицинской организации и (или) аптечной организации порядка предоставления льготных лекарственных препаратов, вы можете обратиться с заявлением в прокуратуру Ольховатского района по адресу: Воронежская область, Ольховатский район, р.п. Ольховатка, ул. Жуковского, д.7.
Телефон горячей линии прокуратуры района: 8 (47395) 40-7-45. 

